

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 45757/21.10.2016

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 26<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 382/2016

**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για τη συνεργασία της Διεύθυνσης  
Προσχολικής Αγωγής με το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ»**

Σήμερα την **20<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 44765/14.10.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 14.10.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ****ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

**Δ.Σ.:** ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Στο 20<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διατάξεως αποχώρησε ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κακούρης Αντώνης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 35<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη συνεργασία της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής με το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 451450/18.10.2016 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Μετά από παλαιότερη επιτυχή συνεργασία παρακαλούμε να αποφασίσετε τη συνεργασία της Διεύθυνσής μας με το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» με σκοπό την υλοποίηση προγράμματος «Πρώιμης Παρέμβασης» με τα φιλοξενούμενα παιδιά με στόχο την ανίχνευση πιθανών αναπτυξιακών προβλημάτων.

Στα πλαίσια του προγράμματος θα διανεμηθούν στους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών, οι οποίοι θα δεχθούν τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, ειδικά ερωτηματολόγια τα οποία θα κωδικοποιηθούν και αξιολογηθούν από το ίδρυμα. Στο εν λόγω πρόγραμμα θα συμμετέχουν αντιστοίχως και οι παιδαγωγοί των Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας. Μετά τα αποτελέσματα ακολουθεί ενημέρωση και καθοδήγηση των γονέων προς αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων.

Η εφαρμογή του προγράμματος δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου και θα ισχύει μέχρι ανακλήσεως του με αντίστοιχη απόφαση του Συμβουλίου σας.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τη συνεργασία της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου μας με το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» με σκοπό την υλοποίηση προγράμματος «Πρώιμης Παρέμβασης» με τα φιλοξενούμενα παιδιά με στόχο την ανίχνευση πιθανών αναπτυξιακών προβλημάτων.

Στα πλαίσια του προγράμματος θα διανεμηθούν στους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών, οι οποίοι θα δεχθούν τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, ειδικά ερωτηματολόγια τα οποία θα κωδικοποιηθούν και αξιολογηθούν από το ίδρυμα. Στο εν λόγω πρόγραμμα θα συμμετέχουν αντιστοίχως και οι παιδαγωγοί των Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας. Μετά τα

αποτελέσματα ακολουθεί ενημέρωση και καθοδήγηση των γονέων προς αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων.

Η εφαρμογή του προγράμματος δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου και θα ισχύει μέχρι ανακλήσεως του με αντίστοιχη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**